

Oggetto: Aeroporto di Firenze "Amerigo Vespucci"

**"Nuovo Piazzale Ovest di sosta aeromobili - CIG N. 4350555F8B -
CUP D11F09000020009" - Vs. fax del 26 luglio 2012**

Quesito n.1:

"nel caso di costituenda ATI, per la partecipazione alla gara in oggetto chi deve provvedere al sopralluogo obbligatorio: esclusivamente la Capogruppo o può procedere anche la Mandante?".

Risposta quesito n.1:

Il sopralluogo potrà essere effettuato dalla capogruppo o da una delle altre società facenti parte il raggruppamento.

Quesito n.2:

"Partecipando alla gara in ATI è sufficiente che il sopralluogo sia effettuato solamente dalla società individuata come capogruppo, oppure deve essere effettuato da tutte le società che aderiscono al raggruppamento, oppure può essere effettuato da un soggetto riportando il mandato a lui conferitogli da tutte le società aderenti al raggruppamento?".

Risposta quesito n.2:

Il sopralluogo potrà essere effettuato dalla capogruppo o da una delle altre società facenti parte il raggruppamento.



Quesito n.3:

"Con la presente si richiede quanto segue :

In caso di partecipazione alla gara in oggetto, in qualità di COSTITUENDO R.T.I., la dichiarazione di cui al modello "ALLEGATO 2 - Dichiarazione per raggruppamento temporaneo di imprese non ancora costituiti" e per la dichiarazione di cui al modello "ALLEGATO 5 - Offerta economica", debbono essere necessariamente sottoscritte dai legali rappresentanti delle Società componenti l' R.T.I. come espressamente richiesto nei suddetti modelli, o se sia ammessa la sottoscrizione da parte di "PROCURATORE SPECIALE" allegando alla documentazione di gara opportuna PROCURA IN ORIGINALE rilasciata dall'Amministratore Delegato delle Società?"

Risposta quesito n.3:

Le dichiarazioni in oggetto potranno essere sottoscritte anche da un procuratore speciale in forza di regolare ed efficace procura allegata in originale o in copia ai sensi della normativa vigente.

Distinti saluti,

Il Responsabile Unico del Procedimento
Ing. Nicolino D'Ippolito

